

## RS-PROTOKOLL nr. 02-1214

**STED** : Rica Hotell Hamar

**TID** : Fredag 17. august, kl.1600 – Lørdag 18. august, kl 1600

NAVN	FUNKSJON	TILSTEDE - X FRAVÆRENDE - O
Harald Romstad	Leder	X
Anne Live Jensvoll	Nestleder	X
Berit Brørby	Styremedlem	O
Bjarne Fluto	Styremedlem	X
Sigmund Waagø	Styremedlem	X
Einar Sagbakken	Styremedlem	X
Kjersti Rinde Omsted	Styremedlem	X
Ola Lundemo	Varamedlem	O
Merethe Kjellberg	Ansattes representant	X
Ivar M. Karlstad	Daglig leder	X
Stein Erik Foss	Seksjonsleder Organisasjon	X
Knut Egil Ervik	Seksjonsleder Spill- og trening	X
Aud Elin Thorstad	Seriekonsulent	X
Helge Ringdal	Dommerutvikler	X
Raymond Hamar	Spillerutvikler	X

### Saksliste

SAKSNR	SAKER	ANSVAR
009-1214	Styreseminar - Gjennomgang av organisasjonen (fredag) - Workshop Handlingsplan 1214 (lørdag)	Harald og Ivar M
010-1214	Godkjenne Innkalling og saksliste	Harald
011-1214	Godkjenne protokoll nr. 01-1214	Harald
012-1214	Regnskap 1. halvår 2012	Ivar M.
013-1214	Oppsummering og veien videre etter Strategikonferansen	Anne Live
014-1214	Arbeidsgruppe for Organisasjonsutvikling i NHF	Ivar M.
015-1214	St.meld. 26 (2011/2012) Den norske Idrettsmodellen	Harald
016-1214	EM for Veteraner	Ivar M. og Merethe
017-1214	Informasjonsmøter høsten 2012	Ivar M.
018-1214	Klubbutvikling i sone 1, 4, 5 og 8	Ivar M.
019-1214	Regionalt anleggsarbeid	Ivar M.
020-1214	Aktivitetsplan 2012-2013	Ivar M.

<b>RS-SAK</b>	<b>009-1214</b> <b>Styreseminar</b>
<i>Dato</i>	<i>17.-18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Administrasjonen/AU</i>
<i>Seminarledelse</i>	<i>Harald Romstad og Ivar M. Karlstad</i>
<b>Dokumenter</b>	<b>Program</b> <b>Handlingsplanen 1214</b>

## Styreseminar 2012

Rica Hamar Hotell, 17.-18. august 2012

### Deltakere:

#### Regionsstyret:

Harald Romstad (leder), Anne Live Jensvoll (nestleder, Einar Sagbakken, Kjersti Rinde Omsted, Bjarne Fluto, Sigmund Waagø (kun lørdag)

#### Ansatte:

Ivar M. Karlstad (Daglig leder), Stein Erik Foss (Seksjonsleder Organisasjon), Merethe Kjellberg (Markeds- og arrangementsmedarbeider), Aud Elin Thorstad (Seriekonsulent), Knut Egil Ervik Seksjonsleder Spill- og trening), Helge Ringdal (Dommerutvikler), Raymond Hamar (Spillerutvikler)

### Program:

#### *Fredag 17/8*

Klokka	Tema	Kommentarer
1545-1615	Innsjekk	Enkel beverting
1615	<b>Seminarstart – Åpning</b> v/Harald Romstad	Fem styremedlemmer Syv ansatte
1620-1700	<b>Dette er NHF Region Innlandet</b> v/Ivar M. Karlstad	
1710-1810	<b>Presentasjon av Seksjon 3, Arrangement, Informasjon og Marked</b> v/Merethe Kjellberg og Ivar M. Karlstad	
1810-1830	<b>Pause</b>	Frukt og drikke
1830-1930	<b>Presentasjon av Seksjon 1, Spill- og Trening</b> v/Knut Egil Ervik	
1940-2040	<b>Presentasjon av Seksjon 2, Organisasjon</b> v/Stein Erik Foss	
2100	<b>Middag</b>	

**Lørdag 18/8**

<b>Klokka</b>	<b>Tema</b>	<b>Kommentarer</b>
Fra kl. 0700	<b>Frokost</b>	
0830-0845	<b>Work Shop – Handlingsplan 2012-2014</b> Innledning v/Ivar M. Karlstad	Sigmund Waagå tiltrer seminaret
0845-0930	<b>Levende verdier i NHF Region Innlandet</b> Prosessledelse: Merethe Kjellberg	
0940-1045	<b>Utvikling av Arrangementsarbeidet</b> Prosessledelse: Ivar M. Karlstad og Merethe Kjellberg	
1015	<b>Pause</b>	Frukt
1030-1100	<b>Utvikling av Arrangementsarbeidet</b> forts.	
1105-1205	<b>Utvikling av Ungdomshåndball</b> Prosessledelse: Ivar M. Karlstad og Knut Egil Ervik	
1210-1230	<b>Oppsummering avslutning av seminardel</b> v/Harald Romstad og Ivar M. Karlstad	
1230	<b>Lunsj</b>	
1315-1600	<b>Styremøte</b>	

## Regionsstyremøte lørdag kl. 1300-1600

<b>RS-SAK</b>	<b>010-1214</b> <b>Godkjenne Innkalling og saksliste</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Innkallingen med saksliste og saksfremstillinger</i>
<b>VEDTAK:</b>	<b>Innkalling og saksliste godkjent uten merknader</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>011-1214</b> <b>Godkjenne RS-protokoll 01-1214</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Ivar M. Karlstad og Harald Romstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>RS-Protokoll 01-1214</i>
<b>VEDTAK:</b>	<b>RS-protokoll 01-1214 godkjent uten merknader</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>012-1214</b> <b>Regnskap 1. halvår 2012</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Halvårsregnskap</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Halvårsregnskapet tas til orientering</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>013-1214</b> <b>Oppsummering og veien videre etter Strategikonferansen</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Anne Live Jensvoll</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Anne Live Jensvoll</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Program for Strategikonferansen</i> <i>Strategiplan 2011-2013 – Endringer fra 2009</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>Saken tas til orientering. Organisasjonsutvikling er en grunnleggende aktivitet i en hver organisasjon. RS forutsetter at regionstyrene blir tungt involvert i disse prosessene</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>014-1214</b> <b>Arbeidsgruppe for Organisasjonsutvikling NHF</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Mandat for gruppen</i> <i>Notat fra møte 1206-2012</i>
<b>VEDTAK</b>	<b>AU fungerer som en løpende diskusjonspartner for daglig leder, som er vårt medlem av arbeidsgruppen. Dette er en viktig og tung sak for vår organisasjon. RS forutsetter derfor at RS får tilsendt kopi av saksdokumenter løpende.</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>015-1214</b> <b>St.meld. nr. 26 (2011-2012)</b> <b>Den norske idrettsmodellen</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Harald Romstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>St.meld. nr. 26 (2011-2012) (Utsendt pr brevpost tidligere)</i> <i>St.meld. nr. 39 (2006-2007)</i> <i>Sammenstilling av idrettsmeldinga med vurderinger av Harald Romstad</i>
<b>VEDTAK:</b>	<b>Saken tas til orientering</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>016-1214</b> <b>Søknad om EM for veteraner</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandlere</i>	<i>Ivar M. Karlstad og Merethe Kjellberg</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Invitasjon fra EHF</i>
<b>VEDTAK:</b>	<b>Vi har spilleflater, kapasitet som arrangør, på overnatting og transport for å håndtere et slikt arrangement. Den økonomiske risikoen er ikke avklart og må utredes nærmere før vi kan sende en søknad. AU kan fatte endelig beslutning om vi skal sende en søknad.</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>017-1214</b> <b>Informasjonsmøter høsten 2012</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Handlingsplan</i>
<b>VEDTAK:</b>	<p><b>Det er viktig at informasjonsmøtene gjennomføres. Målgruppen for møtene er styret hos vår klubber. Møtene gjennomføres slik:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li><b>Sone 1 og 2 (fra RS: Anne Live Jensvoll og Ola Lundemo)</b></li> <li><b>Sone 3 og 4 (fra RS: Berit Brørby og Sigmund Waagø)</b></li> <li><b>Sone 5 (fra RS: Harald Romstad)</b></li> <li><b>Sone 6 og 7 (fra RS: Bjarne Fluto, Einar Sagbakken)</b></li> <li><b>Sone 8 (fra RS: Kjersti Rinde Omsted)</b></li> </ul> <p><b>Administrasjonen setter opp tidspunkt for det enkelte møtet.</b></p>

<b>RS-SAK</b>	<b>018-1214</b> <b>Klubbutvikling i sone 1, 4, 5 og 8</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Saksframlegget</i>
<b>VEDTAK:</b>	<p><b>Regionstyret ønsker å møte styrene i de klubbene som framkommer i saksframlegget, dvs. fra klubbene i sone 1, 4, 5 og 8. Vi finner det riktig at det sendes en forespørsel til den enkelte klubb om denne er interessert. Målet for møtene er vår handlingsplan, klubbutvikling og etablere en nærmere relasjon mellom klubbstyrene og regionstyret gjennom dialog som en del av et styremøte i den enkelte klubb.</b></p>

<b>RS-SAK</b>	<b>019-1214</b> <b>Regionalt anleggsarbeid</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandler</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Handball.no: Anlegg og arenaer</i> <a href="http://www.handball.no/p1.asp?kat=540">http://www.handball.no/p1.asp?kat=540</a>
<b>VEDTAK:</b>	<b>Utfordringen synes å være å bli informert om hallprosjekter i den enkelte kommune. Det er viktig at regionen klarer å informere kommunene om vår kompetanse på hallprosjekter. Vi ber derfor om et møte med idrettskretsene på administrativt og politisk nivå.</b>

<b>RS-SAK</b>	<b>020-1214</b> <b>Aktivitetsplanen</b>
<i>Dato</i>	<i>18. august, 2012</i>
<i>Saksbehandle</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Saksordfører</i>	<i>Ivar M. Karlstad</i>
<i>Dokumenter</i>	<i>Aktivitetsplanen</i>
<b>VEDTAK:</b>	<b>Aktivitetsplanen for RS/AU ble gjennomgått og kvalitetssikret. Saken tas til etterretning.</b>

Lillehammer, 4. september 2012

Harald Romstad  
Leder

Ivar M. Karlstad  
Daglig leder (referent)

Anne Live Jensvoll  
Nestleder

Einar Sagbakken

Kjersti Rinde Omsted

Sigmund Waagø

Bjarne Fluto